11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2007 13:08:13

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.01.2007 08:05:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21358/answer/21359




YBaxaemas Wpuna! 4 paboTralio He B KJIMHUKE, a B 00BIYHOM parioHHOM OobHUIE. [1151 00cIemoBaHus
110 TIOBOZIy MOYeKaMeHHOoU 0ojie3Hu Bawm 11eecoobpa3nee 06paTUTLCS K HE(GPOJIOTY U YPOJIOTY
KpaeBoii 60JTbHUIIBI, TaM BHITIOJIHSIOT BECh CIIEKTP 00CIenoBaHui mo 3Tou nmpobieme. C yBaKeHUEM.



